

本期推荐

《健康之路》推出四川灾区行特别节目

风雨之后

“5·12”四川汶川特大地震发生后，很多人都看到过这样一幅照片，画面上，温家宝总理为一个正在被抢救的小女孩让路。这个孩子就是3岁的宋馨懿。5个多月过去了，小馨懿现在怎样了？

近期，在《健康之路》直播特别节目《风雨过后》现场，观众将面对面与小馨懿和她的奶奶以及抢救她的江苏省人民医院的医生交流。届时，栏目还将派出拍摄小组深入到北川、绵阳等地，现场直播与演播室内的直播遥相呼应。

节目还将回访一系列和小馨懿一样令人牵挂的人们，同时讲述发生在医疗防疫过程中的那些感人至深的故事。

近期播出

国宝档案

善化寺 善化寺坐落于山西大同市的南城区，是一个规模宏大的寺庙群，全寺主要建筑从中轴线坐北朝南渐次展开。南面是高大的山门，中间是三圣殿，北面是大雄宝殿。善化寺还有玲珑秀丽的普贤阁、文殊阁、廊庑配殿，是中国现存辽金时期布局最完整、规模最大的寺院建筑。

翼龙胚胎化石 2004年6月10日，国际权威科学杂志《自然》上发表的一篇文章在全球引起了巨大的轰动。这篇文章的作者是两位中国人：中国科学院古脊椎动物与古人类研究所的汪筱林和周忠和两位研究员。他们在文中宣布，在中国发现和找到了世界上第一枚翼龙胚胎化石。

海外藏云冈石窟文物 我国山西大同的云冈石窟是世界著名的石窟艺术宝库。然而，当我们在游览云冈石窟、欣赏那些精美的佛像石刻时，所看到的却不是云冈石窟的全部，因为近百年前，云冈石窟的很多佛像、菩萨像都流失到了海外。

10月20日至26日 18:50 (四套)播出。

交换空间

单身男女 装修大比拼

参加本期节目的主人公是两位单身青年。他们不仅想通过参加节目改变家居环境，更想改变单身生活，找到心中的她或他。杰夫希望心中的她活泼开朗、温柔体贴，一如他对家的要求。这可难坏了首次参加节目的设计师蔡星。

怎样才能把单身小伙子的客厅变成温馨的二人世界呢？经过反复考虑，他把装修的主题定为“梁祝”。任翔美丽、大方、善良，她希望心中的他体贴、大度，有包容心。任翔喜欢欧式田园风格，设计师玲玲为她选择了一种新材料——液体壁纸，让这个田园小屋显得很与众不同。

近期播出。



怒江魂

在群峦叠翠的怒江大峡谷两岸，竹楼错落的傣寨依山而建，勤劳勇敢的傣寨人生活在这里过着恬静祥和的生活。世代相传的祖母绿

被傣寨人敬为“母亲石”，而山寨地下的宝石矿藏更令马帮首领托龙和英国商人亨利高垂涎三尺。歹毒的强匪与利欲熏心的奸商一拍即

合、攻守为盟。于是，一个惊心动魄的故事在美丽的怒江两岸拉开了帷幕……

10月22日 19:35 (六套)播出。

父子神探之神秘数字

位于法租界内的爱丁堡大学在校园东南角掘井时挖出两具尸骸。巡捕房陈探长闻讯带着儿子天生出现在现场。根据尸骸构架，天生初步推断死者是

一对男女，在对现场找到的手表、耳环、戒指进行鉴定时，法医韩玲惊骇而痛苦地发现，死者中的女性竟然是自己10年前突然失踪的妈妈宋敏，另一个

男性死者应该是妈妈的同事梁仲平。

《父子神探》一共五部，本片是其中一部。本片案情环环相扣、峰回路转，转换在现实、推理和回

忆中的故事情节，被导演掌控得不温不火却紧扣人心。本片中，王思蒙一人分饰两角，恰如其分地将有着不同痛苦原因的“宋敏”“韩玲”母女的内心世界展现在观众面前。

10月23日 19:35 (六套)播出。

留守孩子

谁也管不了南园小学五年级一班的王小福。从爸爸妈妈在王小福5岁那年南下广东打工到现在，5年的时间过去了，王小福只见过爸爸妈妈两次。爸爸妈妈每次回

来，王小福都因为在学校闯祸少不了要挨上一顿打。然后是爸爸丢下一些钱，扔下王小福和他的一

个妹妹、一个弟弟，继续去广东打工挣钱。

随着中国城镇化发展建设速度的加快和人

口流动数量的加剧，一个特殊的社会群体——“留守孩子”越来越成为全社会关注的问题。

10月25日 8:10 (六套)播出。



三毛救孤记

《三毛流浪记》系列片在原有基础上加以提炼，通过剧中的亲情主线，描写三毛在20世纪三四十年代从农村到城市所经历的一段辛酸无奈、乐观幽默并富有儿童情趣的流浪经历，《三

毛救孤记》是该系列的第一集。片中的三毛将一改过去的可怜邈邈相，成为现在的既风趣幽默又使人笑中含泪的乐天形象。以三毛渴望亲情、珍视友情、疾恶扬善为主线，形成独特风格；

其乐观天真的顽童天性、其诚实正义的本质、其胆大妄为的行为，通过曲折离奇并不乏惊险和童趣的故事，衬托出20世纪40年代末旧中国上海社会底层的众生百相。

10月25日 12:05(六套)播出。

旋风小子

台湾某中学学生四毛爱上了校长的女儿安妮。安妮的男朋友铁鹰为此醋意大发并伺机报复。铁鹰之父是该校的教务主任，为夺学校的资产，唆使儿子追求安妮。阴谋败露后，他用武力强迫安妮父女就范。在大陆少林寺小武僧的帮助下，四毛战胜了铁氏父子及一伙恶棍。最终，四毛也找到了自己的真正恋人。

10月24日 19:35(六套)播出。



功夫小子闯情关

清朝末年，誉满武林的太极拳一代宗师杨崇武罹于险恶的时势，决心金盆洗手，归隐杭州西湖畔的龙井村，终日督促儿子杨学文苦读诗书，弃武就文。无奈学文秉性爱好武艺，且天资聪颖，在不知不觉中练成了一身好功夫。

10月25日 13:55 (六套)播出。



大内密探

中国古时为保天子安全，训练了“保龙一族”，灵灵发是其中“恭、喜、发、财”四大猛将之一，但因为不懂武功，始终不被皇上重用，只能伪装为平

民，随时候命。后来，金国利用“天外飞仙”尸体策划进占中原，灵灵发破其奸计，救皇上于危难，自此升官进爵。与此同时，灵灵发被名妓琴操引诱，两人的亲密关系不但激怒了其发妻，还惹来皇上问罪。原来琴操暗地布下一石二鸟之计……

10月26日 19:35(六套)播出。



你是我的英雄

擂台上的两个拳手赤着上身，毫不留情地击打对方。台下葛小姐不忍目睹，奔向太平门，在黑暗的长巷中，一年前的景象浮现在眼前……赛场上的阿肯自信而有天分，赢得胜利的同时也赢得了葛小姐的心。顽强的阿肯欲闯高峰，不惜挑战葛小

姐的哥哥、二号种子选手阿烈。葛小姐眼看阿烈被阿肯击倒在地再也没有站起来，巨大的痛苦使两人分手。由于这次意外失手，阿肯从此一蹶不振，陷入黑拳交易，采用自杀式打法，企图麻醉自己。不料一天在闹市中葛小姐与阿肯相遇，两人不禁拥

抱在一起，彼此都知道不能没有对方。葛小姐和阿肯再度相聚，她希望阿肯完成哥哥的遗愿，夺得亚洲拳王的桂冠。阿肯再次确立目标，积极备战。峰回路转式的比赛过程充分展现了阿肯的英雄本色。

10月25日 6:10(六套)播出。



本期推荐

鉴宝

第一个上场的持宝人是来自哈尔滨的张先生，他带来了一件田黄山水人物摆件，这件藏品上有“野趣清卿”的边款，“清卿”是我国清末民初的田黄薄意大师林清卿。

田黄石价格昂贵，工匠在雕刻时连石屑都不忍损失，因此田黄雕刻大多采用薄意技法，林清卿亲手雕刻的薄意田黄作品很少、很珍贵。

第二个上场的持宝人是北京的柴先生，他带来了一副象棋。这副象棋的每个棋子正面周边都环绕有一圈文字，好像是该棋子功能的注释。

第三个上场的持宝人是旅居日本的安先生。他带来的是朋友的一对挂屏——启功与马晋先生合绘的《山石骏马图》。

马晋是北京画坛传统派中融和中西画法的画马名家。他的工笔写实工而不拘，细而不碎，干净漂亮，雅俗共赏。启功的书法名声虽然盖过绘画，但他的绘画功力其实也很扎实。他的书法和绘画饱受传统文化的浸润，功力深厚。马晋和启功先生合作的作品在市场上很少见。

第四个上场的持宝人是北京的关女士。她带来的是一件底款为“大清道光年制”的青花缠枝莲赏瓶。赏瓶是清雍正一朝创烧的器型，外形俊秀，线条柔美，比例协调，是雍正帝专门用来赏赐功臣的器物。赏瓶的纹饰基本以缠枝莲纹为主，大有寓意。

10月25日 17:05(二套)播出。

状元360

动物健康教练大赛

为了保护动物、拉近动物与人的距离，驯养师们对动物进行了一系列的科学驯养。珍稀动物金丝猴在驯养师的指挥下能够顺利完成高空飞索，长臂猿能完成难度颇高的单杠运动，大象倒立，猩猩耍板、接圈……

精彩的“动物健康运动”尽在《状元360》之《动物健康教练大赛》中。

10月25日 19:37(十套)播出。

天涯共此时

本期节目讲述了4个曾经沉迷于赌博的人的故事。这几个人有的倾家荡产，有的妻离子散，但最终都悬崖勒马，彻底戒了赌，其中的两位还毅然决然地站出来，公开竖起了反赌的大旗，以自己的亲身经历向人们讲述赌博的危害，劝诫人们远离赌博。小赌有害、大赌必输是本期节目要传达给观众的理念，希望更多的人能认识到赌博的危害，不要轻易沾染恶习。本期节目的4个故事曲折离奇又发人深省，具有现实意义。

10月21日 22:00(四套)播出。

智慧树

绿泡泡和小咕咚遇到难题了——他们要在不用手碰的情况下分开装在瓶子里的两片纸。他们想了很多办法，可是都失败了。红果果终于想出了好办法，你们想知道其中的奥妙吗？那就和泡泡飞船上的小船员一起来做这个好玩的科学游戏，探寻其中的奥妙吧。快请你们的爸爸妈妈帮你们准备好硬卡纸、曲别针、锡箔纸、塑料勺子、玻璃瓶、橡皮泥、塑料绳子吧。

10月24日 19:30 (少儿频道)播出。